

**RETIFICAÇÃO Nº 02 - EDITAL Nº 01/2020 - EEE PPROF SEBASTIÃO VASCONCELOS SOBRINHO,
TIANGUÁ/CE****ANEXO I- A QUE SE REFERE AO EDITAL N.º001/2020**

O Diretor da EEEP PROF. SEBASTIÃO VASCONCELOS SOBRINHO, Professor BENEDITO BRAZ SOBRINHO, situada no município de Tianguá, pertencente à Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Escola - CREDE 05, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO RETIFICAÇÃO Nº 002, publicado no site da CREDE 05/SEDUC, em 06 de Janeiro de 2020, a saber:

VAGA POR DISCIPLINA

Onde se lê:

EEEP PROF SEBASTIÃO VASCONCELOS SOBRINHO situada à Avenida 11 de Março, nº 2011 - bairro Aeroporto, Tianguá/Ceará

DISCIPLINA	TURNO	QTE DE VAGAS	TOTAL DA CARGA HORÁRIA	TIPO DE VAGA (definitiva ou temporária)
ESPAÑHOL	INTEGRAL	01	40	DEFINITIVA
MATEMÁTICA	INTEGRAL	03	120	DEFINITIVA
FÍSICA	INTEGRAL	01	40	DEFINITIVA
QUÍMICA	INTEGRAL	01	40	DEFINITIVA
BIOLOGIA	INTEGRAL	02	80	DEFINITIVA
GEOGRAFIA	INTEGRAL	01	40	DEFINITIVA
SOCIOLOGIA	INTEGRAL	01	40	TEMPORÁRIA

Passa-se a lê:

EEEP PROF SEBASTIÃO VASCONCELOS SOBRINHO situada à Avenida 11 de Março, nº 2011 - bairro Aeroporto, Tianguá/Ceará

DISCIPLINA	TURNO	QTE DE VAGAS	TOTAL DA CARGA HORÁRIA	TIPO DE VAGA (definitiva ou temporária)
ESPAÑHOL	INTEGRAL	01	40	DEFINITIVA
MATEMÁTICA	INTEGRAL	02	80	DEFINITIVA
FÍSICA	INTEGRAL	01	40	DEFINITIVA
QUÍMICA	INTEGRAL	01	40	DEFINITIVA
BIOLOGIA	INTEGRAL	02	80	DEFINITIVA
GEOGRAFIA	INTEGRAL	01	40	DEFINITIVA
SOCIOLOGIA	INTEGRAL	01	40	TEMPORÁRIA

Tianguá, 07 de Janeiro de 2020.

BENEDITO BRAZ SOBRINHO
DIRETOR ESCOLAR